



Aszód és Társult Önkormányzatok  
Szociális és Gyermekjóléti Társulása  
2170 Aszód, Szabadság tér 9.  
Tel.: (+36-28) 500-666  
Fax: (+36-28) 400-575  
e-mail: aszod.titkarsag@aszod.hu

## Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulása

**Elnökétől**

**Előterjesztés  
a Kistérségi Gondozási Központ  
intézményvezető (magasabb vezető) munkakörre kiírt pályázat elbírálása**

**Tisztelt Társulási Tanács!**

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki. A koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvény a veszélyhelyzetet meghosszabbította 2021. február 8-ig.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzet idején a Társulási Tanács feladat- és hatáskörét az Elnök gyakorolja. A jelenleg fennálló veszélyhelyzetre figyelemmel a Társulási Tanács ülését - hivatkozással a Miniszterelnökség és a Belügyminisztérium 2020. március 27-én kelt levelére - nem hívhatom össze, azonban a tárgyi előterjesztés tekintetében döntést tervez hozni.

Az Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulása Társulási Tanács Elnöke 15/2020. XI. 24.) számú határozatával ismételtelen pályázatot írt ki a Kistérségi Gondozási Központ intézményvezetői (magasabb vezető) munkakörre.

A pályázati kiírásban megadott határidőig, 2020. november 28. napjáig 2 fő nyújtotta be pályázatát.

Erdélyi Katalin Réka 2194 Tura, Ybl Miklós u. 5.  
Márta Bettina 2170 Aszód, Papföldi u. 17.

Az intézményvezetői (magasabb vezető) munkakörre vonatkozó pályázat benyújtásával, illetve a pályázattal kapcsolatos rendelkezéseket a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet, és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek, a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) tartalmazza.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet továbbá tartalmazzák, hogy az intézményvezetőnek milyen végzettséggel kell rendelkeznie, melyek a pályázati felhívásban kerültek felsorolásra.

A Korm.rendelet 1/A. § (3) bekezdés a) pontja szerint a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatokat intézményvezető esetén a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó hivatal vezetője látja el.

A pályázatokat a pályázat előkészítője által esetenként összehívott bizottság véleményezi. A Bizottság a kiírt feltételeknek megfelelő pályázókat személyesen hallgatja meg.

A Bizottságnak a meghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetnie, amelynek tartalmaznia kell a Bizottság tagjainak a pályázók alkalmasságára vonatkozó véleményét. A pályázati feltételeknek megfelelő pályázatokat a Bizottsági véleménnyel együtt a Társulás Társulási Tanácsa elé kell terjeszteni.

A bizottság tagjai között kell lennie:

- a pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének,
- magasabb vezetői beosztás esetén a szakmai érdek-képviselői szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjának.

Ennek megfelelően a véleményező Bizottság tagjai:

- Oláh Klára - polgármester, Kartal Nagyközség Önkormányzata, Társulási Tanács Elnökhelyettese
- Takács Imre - elnök, Magyar Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatok Országos Egyesülete
- Dr. Ballagó Katalin jegyző Aszódi Polgármesteri Hivatal..

A pályázatokat véleményező Bizottság 2020. november 23. és december 29. napján megtartotta ülését. A Bizottság a pályázókat meghallgatta. A Bizottság tagjai megállapították, hogy mindkét pályázó alkalmas a vezetői állás betöltésére.

A bizottság javasolta, hogy a társulás polgármesterei - a pályázati anyagokat és az összegzés ismeretében - titkos szavazással, az aszódi hivatal helyiségében szavazzák meg kit javasolnak vezetőnek, és a társulás elnöke ennek figyelembevételével hozza meg döntését.

A polgármesterek informális vélemény nyilvánítása Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulása Társulási Tanács Elnökének Márta Bettina megbízását javasolta az intézményvezetői feladatok ellátására.

### **Határozati javaslat**

#### **Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulása Társulási Tanács Elnökének /2020. (XII.30.) határozata a Kistérségi Gondozási Központ vezetésére irányuló magasabb vezetői pályázat intézményvezető (magasabb vezető) elbírálására**

Az Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulása Társulási Tanács elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Társulási Tanács feladat- és hatáskörét gyakorolva úgy döntött, hogy - figyelemmel a Társulási Tanács tagjainak informális szavazáson leadott többségi véleményére Márta Bettinát bízta meg az Aszód és Társult Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulása által fenntartott Kistérségi Gondozási Központ intézményvezetői feladatainak ellátásával 2021. február 1. napjától 5 év időtartamra 2026. január 31. napjáig.

A Kistérségi Gondozási Központ 2020. december 31. és 2021. január 31. közötti határozott időre az intézményvezetői feladatok ellátásával, az intézményvezetői tisztség betöltetlenségére tekintettel Erdélyi Katalin Réka korábbi intézményvezetőhelyettest, bízta meg.

Közalkalmazotti illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény figyelembe vételével, a magasabb vezetői pótlékát a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 4. számú melléklet I. Magasabb vezetői megbízással rendelkező közalkalmazott vezetői pótlékát 1. c. pont alapján 500 %-ban állapítja meg.

Határidő: a megbízott intézményvezető megbízási dokumentációnak előkészítésére 10 nap  
a megválasztott intézményvezető kinevezése és vezetői megbízására vonatkozó dokumentumok előkészítésére 2021. január 31.

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs Társulási Tanács Elnöke a munkaszervezet útján

Aszód, 2020. december 30.



Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs  
Társulási Tanács Elnöke

Látta:

Dr. Négyela Katalin  
aljegyző